



POROČILO

Izvajanje gradenj iz samoprispevka II.

OBJEKTI V GRADNJI

— vzgojnovarstveni zavod VNANJE GORICE

Objekt smo začeli graditi novembra lani in predvidevamo, da ga bomo izročili v uporabo v drugi polovici letošnjega leta.

Objekti v pripravi:

— Osnovna šola KRIM-RUDNIK

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljena je lokacijska dokumentacija. Izdelan je idejni in v izdelavi je glavni projekt. Potrjen je investicijski program. V oddaji so dela za sanacijo zemljišča. Pričetek gradbenih del na objektu predvidevamo julija letos.

— osnovna šola PRESERJE

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljene so lokacijske smernice in idejna študija. V izdelavi je idejni projekt. Zemljišče je pridobljeno. Objekt predvidevamo gradbeno pričeti avgusta letos.

— osnovna šola ŠKOFLJICA

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljene so lokacijske smernice. Izdelana je idejna študija. Zaradi težavne lokacije predvidevamo pričetek gradnje aprila 1980. leta.

— osnovna šola VELIKE LAŠČE

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljena je lokacijska dokumentacija. V izdelavi je glavni projekt in potrjen je investicijski program. Pričetek gradbenih del predvidevamo maja letos.

— osnovna šola IG

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljena je lokacijska dokumentacija. Izdelan je idejni in v izdelavi je glavni projekt. Pridobljena je lokacijska odločba in potrjen investicijski program. Gradbeno bomo objekt pričeli maja letos.

— zdravstveni dom

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljena je lokacijska dokumentacija. Izdelan je idejni in v izdelavi je glavni projekt. Potrjen je investicijski program. Pričetek gradbenih del predvidevamo maja letos.

— vzgojnovarstveni zavod KOZARJE

Izdelane in potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljena je lokacijska dokumentacija in idejni načrt. Predvidevamo, da bomo objekt gradbeno pričeli v drugi polovici letošnjega leta.

— vzgojnovarstveni zavod ROŽNA DOLINA

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Zaradi problemov, ki so v zvezi z lokacijo, so vse priprave v zamudi.

— vzgojnovarstveni zavod MILAN ČESNIK

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljene so lokacijske smernice. Izdelana je idejna študija. Po časovnem načrtu je predviden pričetek gradbenih del avgusta letos.

— vzgojnovarstveni zavod TRNOVO

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljene so lokacijske smernice ter idejni projekt. Pričetek gradbenih del predvidevamo spomladi 1980. leta.

— vzgojnovarstveni zavod KRIM-RUDNIK

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Pridobljena je lokacijska dokumentacija. Izdelan je idejni in v izdelavi je glavni projekt. Potrjen je investicijski program. V oddaji so dela za sanacijo zemljišča. Pričetek gradbenih del na objektu predvidevamo julija letos.

— dom starejših občanov

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Izdelan je glavni projekt. Pridobljena je lokacijska odločba in potrjen je investicijski program. Pričetek del predvidevamo maja letos.

— dom starejših občanov

Potrjene so programske osnove s projektno nalogo. Izdelan je glavni projekt. Pridobljena je lokacijska odločba in potrjen je investicijski program. Pričetek del predvidevamo maja letos.

Če na kratko povzamemo, kako daleč smo pri

uresničevanju izgradnje objektov družbenega standarda po programu II. samoprispevka, lahko ugotovimo sledeče: na splošno kasnimo z gradnjo nekaterih objektov. V prvi polovici letošnjega leta nameravamo po terminskem načrtu oddati v gradnjo 4, v drugi polovici leta pa še 5 objektov, preostali 3 objekti pa bo gradbeno pričeti 1980. leta.

Zaradi lažjega pregleda opravljenih faz dela prilagamo še tabelarni pregled, iz katerega je moč razbrati, kako bomo gradili. Lahko so še določena odstopanja zaradi kasnitve izgradnje komunalnih naprav, brez katerih objekti ne morejo dobiti uporabnega dovoljenja.

OPERATIVNI ODBOR

OBČINA LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

SAMOPRISPEVEK II.

PROGRAM	OPRAVLJENE FAZE DELA													
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
OBJEKT	Progr. obr.	Lokac. smer.	Idej. štud.	Idej. proj.	Lok. dok.	Pri-dob. zem.	Lokac. dovo-ljen.	Inves. progr.	Proj. sa grad.	Grad. do-volj.	Resp. odd. del.	Pri-d. del.	Rehn. pre-gled.	Upor. dovo-ljenje
1977														
OS KRIM RUDNIK									III.79	V.79	V.79	VII.79	VII.80	VIII.80
VZV VHAJNE G.													VI.79	VII.79
1978														
OS PRESERJE							IV.79	V.79	VI.79	VII.79	VII.79	VIII.79	VIII.80	VIII.80
VZV KOZARJE							III.79	IV.79	V.79	VII.79	VII.79	VII.79	VI.80	VII.80
ZD VIČ									IV.79	IV.79	V.79	XII.79	XII.79	XII.79
DU KOLEZIJA											V.79	X.80	XI.80	
1979														
OS ŠKOFLJICA				IV.79	VII.79	VII.79	VII.79	VII.79	XI.79	I.80	II.80	IV.80	VIII.81	VIII.81
VZV ROŽNA DOL.			III.79	V.79	VIII.79	X.79	X.79	IX.79	II.80	III.80	III.80	IV.80	II.81	III.81
1980														
VZV M.ČESNIK				IV.79	IV.79	V.79	V.79	VI.79	VII.79	VII.79	VIII.79	IX.80	X.80	
VZV TRNOVO					V.79	IX.79	IX.79	X.79	I.80	II.80	I.80	III.80	III.81	III.81
1981														
OS VEL. LAŠČE									V.79		V.79	IV.80	IV.80	
OS IG									V.79		V.79	II.80	II.80	
VZV KRIM RUDNIK									VI.79	VI.79	VII.79	VIII.79	VII.80	VIII.80

■ Opravljene faze dela

POJASNILO K ZAPISU »ZAMUDE, KAM NAS PELJETE?«

Pričetek gradnje — sredi leta

Zamuda pri gradnji prizidka zdravstvenega doma Vič bo znašala dne 31. maja šest mesecev. Pojasnilo zahteva razčlenitev zamude. Skoraj nič krivde za nastalo zamudo ne zadene »Medico inženiring«, čeprav na prvi pogled kaže, da je tako. Zavoljo pojasnila k zapisu objavljenem v prvomajski številki »Naše komunice« pod naslovom »Zamude, kam nas peljete?«, so predstavniki »Medico inženiringa« pojasnili, zakaj so nastale zamude in tudi kdo jih je povzročil.

Zamude smo vsi pripisali »Medico inženiringu«, ki je prevzel organizacijo priprave vse dokumentacije na podlagi javnega natečaja drugega samoprispevka. Na podlagi pogodb z udeleženci operativnih priprav dokumentacije, je »Medico inženiring« izdelal terminski plan, kajti izdelava dokumentacije poteka zaporedno.

Prva zamuda je nastala, preden se je priprava dokumentacije sploh pričela. Od gradbenega odbora priporočeni projektant je dal ponudbo, ki po vsebini, rokih in ceni ni bila sprejemljiva, zato je nastala zamuda pri iskanju drugega projektanta, v tem primeru GP Megrad TOZD AZA. Predstavniki »Me-

dico inženiringa« je podal podroben opis vseh zamud, ki so nastajale od sprejema naloge v letu 1977.

Lokacijske smernice, ki naj bi jih projektant upošteval, je LUZ spremenil, zavoljo česar je nastala enomesečna zamuda. Geološke raziskave naj bi trajale dva meseca, razvlekle pa so se od avgusta do decembra 1978;

Pri idejnem projektu je nastala zamuda dveh mesecev, ker je bil le-ta zavrnjen zaradi previsoke investicijske vrednosti. Sprejemanje in odobritev idejnega projekta je trajala še en mesec zamude. Glavni projekt za prizidek ima en mesec, za nadzidavo pa tri mesece zamude. Izdelava lokacijske dokumentacije pri LUZ je prispevala dva meseca zamude. Tudi pridobivanje lokacijske odločbe traja že od 27. 3. 1979 in do sedaj (10. maja) še ni bila izdana;

Prav zaradi vloge, ki jo igra »Medico inženiring« na prvi pogled obstaja vtis da je le-ta kriv za nastale zamude. Sprejel je le organizacijo priprav dokumentacije. Zamude pa nastajajo zavoljo neupoštevanja rokov udeležencev, ki imajo nalogo izdelati posamezne dele dokumentacije.

Svoje je k zamudam prispevala tudi neugodna lokacija, zavoljo česar je bilo treba zagotoviti protihrupno gradnjo, dobro temeljenje zavoljo posedaanja, premajhnega prostora za takšen objekt ter pomanjkanje denarja za investicijo (projektant se je moral močno potruditi, da je z razpoložljivimi sredstvi konstruiral funkcionalen objekt).

Po odloku o samoprispevku II je bila investicijska vrednost za povečavo zdravstvenega doma omejena ne glede na program prostorskih potreb za oba otroška dispanzerja in dispanzer za pljučne bolezni. Po potrjenih programskih osnovah je s projektom zagotovljena predvsem funkcionalnost projektiranih dispanzerjev. Stroški za zdravstveno opremo se bodo morali določiti v okviru odobrene vsote po naknadni strokovni oceni. Zato po mnenju strokovnjakov »Medico inženiringa«, ni bilo možno zgolj »prepisati« opreme iz drugih zdravstvenih domov z večjimi investicijskimi vlaganji. Po odobrenem investicijskem programu je vrednost opreme ocenjena s 16, ne pa s 7,4 odstotki.

Zamuda, ki je nastala s pričetkom gradnje, bo znašala ob koncu maja šest mesecev (gradnja bi se morala pričeti 1. 12. 1978). Zajeten kup dokumentacije je že zbran, manjkata le še lokacijska odločba in gradbeno dovoljenje. Ti dve listini bosta nared do konca maja, nato bo »Medico inženiring« razpisal natečaj za najboljšega izvajalca gradbenih del. S pričetkom gradbenih del bodo predvidoma pričeli sredi tega leta.

FRANCE PREŠEREN

Nekaj novih ambulant v naši občini

Ena pomembnih nalog občinske zdravstvene skupnosti je okrepiti osnovno zdravstveno službo prostorsko, kadrovsko in materialno. S tem bodo razbremenjene specialistične zdravstvene institucije, pacientom pa prihranjen čas, ki bi ga sicer izgubili na poti in v čakalnicah. Namen čimveč ljudi pozdraviti v splošnih ambulanzah ne pomeni, da ne bomo več obiskovali specialistov. Obiskovali jih bomo tedaj, ko nam splošni zdravnik ne bo mogel pomagati. Za prihodnje obdobje ima občinska zdravstvena skupnost v načrtu ustanovitev zobne ambulante na Dobrovi, zobne in splošne ambulante v Polhovem Gradcu in ambulante v Velikih Laščah. S temi ambulanzami

se bo osnovna služba močno približala terenu in krajanom ne bo treba več potovati v Ljubljano. To so naloge, ki jih bodo rešili v bližnji prihodnosti. Za celovito reševanje problema osnovne zdravstvene službe v naši občini pa bo potrebno pripravljati dolgoročni načrt, kajti tudi prizidek zdravstvenemu domu na Viču, ko bo le-ta zgrajen, ne bo dokončno rešil prostorske stiske.

Zavoljo nezadostno razvitih delegatskih odnosov se svobodna menjava dela v zdravstvu še ni docela uveljavila. Delegati zdravstvene skupnosti se še vedno premalo zavedajo svoje samoupravne odgovornosti pri dogovarjanju o kvaliteti in kvantiteti zdravstvenih storitev.

Za uspešno delovanje svobodne menjave dela in uveljavljanje delegatskih odnosov je najbolj pomembna osebna odgovornost delegatov. Kar prevečkrat se je dogodilo, da posamezni odbor ni bil sklepčen, kljub večkratnemu opozarjanju na pravice in obveznosti delegatov. Za izboljšanje stanja na tem področju bodo morale družbenopolitične organizacije s svojo aktivnostjo spodbuditi delegate k odgovornejšemu delu in opozoriti sedeže konferenc delegacij na njihove obveznosti, kajti v zdravstveni skupnosti se kar prevečkrat zataknje prav na tej ravni.

Skupne službe niso locirane v občini, marveč so v okviru Regionalne zdravstvene skupnosti, kajti narava dela te skupnosti zahteva takšno organizacijo. V teh skupnih službah opravljajo tudi delo za delovanje zdravstvene skupnosti na Viču. Vse delo se začne in konča pri pripravi in razpošiljanju gradiva, a to verjetno ni dovolj za zadovoljivo delo skupščine. Bržkone se bo moral nekdo v skupnih službah bolj zavzeti za delo celotnega delegatskega sistema zdravstvene skupnosti — od delegacij do skupščine.

FRANCE PREŠEREN

NAGRADA MESTA LJUBLJANE

Osnovna šola 7. maj iz Dobrove nagrajena

Predsednik mestne skupščine Marjan Rožič je na osrednji prireditvi ob 9. maju, prazniku Ljubljane, vročil predstavnikom osnovne šole iz Dobrove veliko priznanje. Ta izobraževalna ustanova je v preteklih letih opravila v naši družbeni skupnosti pomembno in odgovorno delo, ki je bilo tudi pionirsko. Že nekaj let na tej osnovni šoli beležijo pomembne uspehe celodnevne pouka, razvijajo sodobne in pomembne vzgojnoizobraževalne oblike dela.

